



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.

Левченко Юлія Олексіївна

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 500 13 47
wws2010@ukr.net

Вих. № 31-ЮЛ від 27 квітня 2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайовичу!

До мене, як депутата Сумської міської ради, вже не одноразово звертаються представники громади села Шпилівка з проханням посприяти пришвидшенню процесу об'єднання сіл в підпорядкуванні Шпилівської сільської Ради (а саме: села Шпилівка, Харківщина, Ополонське, Облоги, Визирівка, Бровокове) з містом Суми у рамках децентралізації.

Більш як два місяці тому я вже зверталась до Вас, як до міського голови, з проханням повідомити про хід процесу приєднання сіл Шпилівської сільської ради до міста Суми. Тоді мною була отримана відповідь від Виконавчого комітету Сумської міської ради, що ця справа у процесі, однак така не чітка відповідь не задовольнила мешканців Шпилівки.

Маю підкреслити, що Шпилівська громада вже не одноразово зверталась до Сумської міської Ради, Сумського міського голови та Сумського виконавчого комітету з ініціативою добровільного об'єднання вищевказаних сіл з містом Суми, однак на шляху до цього постійно стають бюрократичні перепони і люди, не отримуючи чіткої відповіді, починають обурюватись. Окрім того маю підкреслити, що приєднання територій Шпилівської сільської ради до м. Суми дасть можливість пришвидшити процес надання учасникам АТО вільних земельних ділянок, дозволить реалізувати невикористаний потенціал сіл Шпилівської сільської ради (зокрема, розвиток інфраструктури, туризму, спорту на цих територіях), тощо. Від так, прошу Вас:

1. Оголосити про стан розгляду звернення громади с. Шпилівка щодо добровільного об'єднання Шпилівської сільської Ради з містом Суми під час сесії Сумської міської Ради 27 квітня 2016 року.
2. Повідомити про причини, через які процес розгляду звернення громади с. Шпилівки затягується.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені в строки, передбачені чинним законодавством.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Ю.О. Левченко